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GRS O Bl A'GIS

NMporpamMMma
NOSANbHOCTYU
«GreenPriority»

GP — 310 npo 10,
KOK BbIrogHO 6biTb BMEcTe Ecnu Bbl 6ypeTe coBepLuaTh
nokynku ot 25 PV 10 u 6onee

_ nepuoaos NoapsA, To BaLl
o [IporpamMma NosnbHOCTU OeNCTBYET ang [NapTHepoB, BOHYC NOSINLHOCTU NMOBHUMETCS
coBepLLatoLmMX 3aKka3bl OT 25 PV 3a nepwuog.

o o

e YTO6bI COXPAHSATbL CBOW % BboHyca J1osnbHOCTH /
OOCTATOYHO cOenaTh 3aka3 oT 1PV B TeyeHue o
nepuona.

Yem pgonbLue Bbl ocTaeTech B GreenPriority 1 coBepluaeTe CTa6usbHbIE MOKYMKM,

TeM 60rblile 60HYCOB nonyyaeTe. BoHyCbl HOUUCIAKOTCA B BAMKOTE BALLEN CTPOHbI
Ha [MogQpPOYHbI CYET NMOCce 3aBepLLIEeHUs Neproaa.

- )
BeepneM cokpalieHus:

bJ1 — BOHYC NOsIbHOCTH
b = MNogapoyHbIn 60HYC

J1O = JInyHbIM 06beEM — NYHbBIE MOKYMNKKM MNapTHEpPA 1 NoKynkn ero KNnneHTos.

\ J

BapuaHTbl 60HYycOB
30 MOKYMNKMU

BoHyc nosnbHOCTH MNogapouHblin 60HYC

HauncngeTtcs TonNbko C NIMYHbIX Hauncnsgetcs co Bcero JInyHoro
nokynok lMNapTHepa, 6e3 yyeTta o6veMa [NapTHepa, TO eCcTb KaK
NOKYnok ero KrnmeHTos. C JIMYHbIX MOKYMOK, TOK 1 C MOKYMOK

ero KnmeHTos.

BbinnaunBaeTca NOAHOCTbIO.
N3 MNMopapoyHoro 6oHyca lNMapTHepa
BblunTaeTcs boHyc JlosnbHOCTH,
HaYMCNeHHbI KnmeHTy no
nporpamme «ECO Club».

JIMuHbIK 06BbEM JInyHbIN 06BEM

po 200 PV ot 200 PV

BoHyc nosinbHOCTU MNopapoyHbin 60HYC

*TTapTHEpPY BbINIAYUBAETCS TOMBKO 1BKE GOHYCO

Yto Takoe
BoHyc nosnbHocTu (BJ1)

BoHryc, koTopbln HauncngeTcs NapTHepPY TOMBKO 3A €ro IMYHbIE MOKYMKM B TEKYLLEM
nepuoge ot 25 PV u Bbilwe, 63 ydyeTa nokynok ero KnneHTtos. KnueHTy HauncnaeTcs
BoHryc noaneHocTn no nporpamme «ECO Club».

[PAPUK POCTA MPOLEHTA
BboHyCa NOANbHOCTH

1-3 nepwuog 4-6 nepuop, 7-9 nepwon 10+ nepwon

MpoueHT oT nokynok B PV

Yem pgonblue MNapTHep yyacTeyeT

B GreenPriority n gpenaet nokynku ot 25 PV, HOKynaTb perynspHo =
TeM Bbile % u 6onblue boHyc J1osnbHOCTU. BbIrOHHO!

Popmyna pacyeta boHyca JTosnbHOCTH

PV x % 60Hyca * BHYTPEHHUI KypcC Y.e.

Kq K 3To pq 60Tq eT Bce npumepsl

PACCYMTAHDBI N4 Poccun,

H q n p M M e pGX? NCxXongqa n3 BHyTPeHHero Kypcad

1y.e. = 50 poccunckmnx pyénen.

[MTonMep nepBbin

NpoeT nepsbint MecsL, [porpamMmbl BHuMaHue!
NOSNBbHOCTU. Y BAC 60HYC 5 %. MNapTtHepy BJ1 paccunTbiBOOTCS
Bonyc KnneHToB no nporpamme NCXOoOsa N3 O6BEMA JIMYHbBIX MOKYMOK,
«ECO Club» 3 %. a KnmeHTy ncxons ns CymMmbl mokymnok
B ero BantoTe.
NaptHep
50 PV Baw J1IO = 90 PV
(50 PV + 25 PV + 15 PV)
KnueHT 1 KnueHT 2 J10 naptHepa meHbiie 200 PV, 3HauuT eMy 6yaeT HauucneH
BJ1. Ins pacyeTta BJT yunTbIBAKOTCS TOMBKO SIMYHBIE MOKYMKM
CoBepLumnn 3akasbl CosepLuunn 3akasbl naptHepa. MaptHepy 6yaet HauncneH BJ1 B pasmepe
125 py6neit (MprMepsbl HUXE). A ero KIMEHTaM GyaeT HaYMCneH
25 Pv 15 PV bJ1 no nporpamme «ECO Club».

oéuwen cymmoir 3 300 py6. o6uei cymmon 2 100 py6. BT MapTHepa = 50 PV * 5% * 50 py6. = 125 py6.

BJ1 «ECO Club» KnnenTa 1= 3 300 py6. * 3 % = 99 py6.
BJ1 «ECO Club» Knuerta 2 = 2100 py6. * 3 % = 63 py6.

[TorMep BTOPOM

NpeT 10 mecsuy, Nporpammel NOANBHOCTH

ny Bac 6oHyc 20%. bonyc KnueHTos no Baw J1O = 85 PV
nporpamme «ECO Club» 5%. (50 PV + 25 PV + 10 PV)

nquHep 310 MeHbLe 200 PV, 3HauuT paéoTtaeT BJ1.

50 PV B/ NapTtHepa = 50 PV * 20% * 50 pyé. = 500 pyé.

BJ1 «ECO Club» Knunenta 1= 3 300 py6. * 5 % = 165 py6.
BJ1 «ECO Club» KnueHTta 2 =1500 py6. * 5 % = 75 pyé.

KnueHT 1 KnueHT 2

Coaepumn 3AKa3bl COBepLUMH 3AaKa3bl

25 PV 10 PV

o6uwen cymmoin 3 300 py6. o6wein cymmon 1500 py6.

Yto Takoe
NMopapouHbin 60oHyc? (MB)

MNapTHep nonydaet b ecnu ero J10 npesbiwaeT 200 PV. BoHyc HOuncngeTcs ot BCero
J10 MNapTHeEpaq, To ecTb 1 € Nokynok ero KnneHtos. M3 lNMNogapodHoro 6oHyca lNapTtHepa
BbluMTAETCS BOHYC JTOSMBHOCTW, HAYMCIEHHBIN KNeHTam no nporpamme «ECO Club».

JInyHbIM 06BbeM MapTHepa BoHyc B % ot PV
200 - 499 PV 3a nepuop, 20% ot J10
500 PV u Bbiwe 3a nepuop, 40% ot J1O

[TorMep nepBbIn

Y Bac 3 KnnueHTa, KoTopble

HO PA3HbIX CTAANSX YYACTUS Baw J1O = 245 PV
B MporpamMme NosNbLHOCTY (25 PV + 50 PV + 150 PV + 20 PV)
«ECO Club».

MapTHepy 6yaeT HauucneH NMogapouHbin BoHyc 3a BbiveTOM
MNapTtHep BoHyca JlosnbHocTu ero KnueHTos, T.e. 1205 pyénei.

25 PV BJ1 «ECO Club» Knuenta 1=2 500 py6. * 5 %. =125 py6.
BJ1 «ECO Club» Knunenta 2 =7 000 py6. * 7 % * 50 py6. = 490 py6.
JINYHbIe NOKYNKH

BJ1 «<ECO Club» KnuenTa 3 =21 000 pys6. * 3 % = 630 pyé.

MB MNaptHepa = 245 PV * 20 % * 50 py6. = 2 450 py6. - 125 pyé.
KnuenT 1 KnuenT 2 (BJ1 Knuerta 1) - 490 py6. (BJ1 KnverTa 2) - 630 py6.
CoBepLuun 3akasbl CoBepLuun 3akasbl (B KnmenTa 3) = 1205 pyé.

«20PV .50 PV

oéLen cymmoit 2 500 py6. o6uein cymmoin 7 000 pyé6.

BoHyc «ECO Club» 5 % BoHyc «ECO Club» 7 %
KnueHTt 3
CoBepiuyn 3akassi 3aayManuchb, YTO C yAepPXXAHUEM
n3 sawiero b Bbl 6ygeTe nonyyartb
« 150 PV Y y

) . MeHbLUe cBoux kKnmeHToB? Ho HeT!
o6wein cymmon 21 000 py6.

BoHyc «ECO Club» 3 %

Haeaiite BcnomHum Mpumep N21 B BoHyce nosnbHOCTM.

NpoeT nepsbint MecsL, [1porpamMmbl
nosinbHocT. Y Bac BJ15 %, y BaLMX Baw J1O = 90 PV

KnueHtoB 60HYyC 3 %. (50 PV + 25 PV + 15 PV)

1o meHblle 200 PV, sHauut pa6oTtaer bJ1.
I'IapTHep (Ona NapTHepa B pacyeTe 60HYCA YUMTbIBAKOTCS
TOJIbKO €ro NIYHbIE MOKYMKK 1 BJ1 no nporpamme
50 PV «ECO Club» ero KnveHToB 13 HEro He BbIYUTAIKOTCS.
[ns KnueHTa B pacyete 6oHyca «ECO Club»
YUUTLIBAETCS CYMMO BCEX €ro MOKYMokK.)

KnuenTt 1 KnueHTt 2 B MaptHepa = 50 PV * 5 % * 50 py6. = 125 py6.
CosepLunn 3akasbl CosepLumn 3akasbl BJ1 «ECO Club» Knnenta 1= 3 300 py6. * 3% = 99 py6.
25 PV 15 PV BJ1 «<ECO Club» KnueHta 2 = 2100 py6. * 3 % = 63 py6.
o6wei cymmoin 3 300 py6. o6wwei cymmoit 2 100 pyé.

Pa6oTtaTtb ¢ KnnueHtamu - BbirogHo!

[TormMep BTOPOM

MNaptHep Baw J1IO = 205 PV
S PV (5 PV + 150 PV + 50 PV)
KnueHT 1 KnuenT 2 10 corblue 200 PV, sHauuTt paéoTtaet MBb.
CoBepLumnn 3akasbl HA CoBepLumnn 3akasbl HA

BJ1 «ECO Club» KnueHta 1=21000 py6. * 5 %

150PV  50PV  zoges

BJ1 «ECO Club» KnneHnta 2 =7 000 py6. * 7 %
o6wen cymmoin 21000 py6.  oéwein cymmon 7 000 py6. =490 pyo.

BoHyc «ECO Club» 5 % BoHyc «ECO Club» 7 %
ME MapThepa = 205 PV * 20 % * 50 pyé. = 2 050 pyé.
- 1050 pyé. (BJ1 «<ECO Club» KnueHta 1) - 490 pyé.
(BN «ECO Club» Knnenta 2) = 510 pyé.

Kakue BO3MOXXHOCTH
AJeT NPorpaMma NosiNIbHOCTU

GreenPriority

YeM BhbirogHo [apTHepy:

« AKTMBAUMS cornailleHms Teneps gewlesne — 25 PV! 2T0 3HOUNUT, UTO CTaO npoLue
NPUIMALWATb B GU3HEC;

« CornatleHne oCcTaHeTC, goxe ecnu JInyHeln o6bem 6yaet menblue 50 PV;

« [lopTHepPbI OOMbLUEe OCTAKTCS B CTPYKTYPE U COXPAHSIOT NOSSTbHOCTD;

» bonblwe MNapTHepoB — 6onbLUe BAL [PYNnoOBOM O6bEM, A 3HAUUT U
BO3HArPAXAEHME;

* [Monyyaete boHyc nosnbHocTM 0o 20% nnm NogapoyHbin 60HyC 0o 40% Ha CBOM
[NooapOYHbIM CYET.

YuyacTBymTe B Nporpamme fnosnibHoCcTn GreenPriority
n pernctpupymnte KrnmeHtos!

bonbwe KnneHTtoB = bonbLie 60HycoB

greenwayglobal.com
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